

Шумилова М.Ф. Радиостанция была смонтирована на автомашине «Виллис». Развертывалась быстро спешивала устойчивую радиосвязь с командиром бригады, а также с командиром артиллерии, командиром минометной батареи и командиром взвода связи. После Сталинградской операции. После Сталинградской операции. После Сталинградской операции.

Павлин Василий Павлович родился 1924 году в д. Курское, Курский район. В 1941 году призван на фронт. Участник Великой Отечественной войны. Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда», «За освобождение Варшавы», «За освобождение Праги», «За взятие Вены», «За освобождение Берлина».

Павлин Василий Павлович родился 1924 году в д. Курское, Курский район. В 1941 году призван на фронт. Участник Великой Отечественной войны. Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда», «За освобождение Варшавы», «За освобождение Праги», «За взятие Вены», «За освобождение Берлина».

45-миллиметр пушек в кровопролитных боях на полях Подмосковья. Полина отважно защищала подступы к Москве, атаки немецких танковых частей. За 20 дней наступления фашистов на Москву было уничтожено более 800 танков. Уничтожены 155 тысяч фашистов убитыми и ранеными.

Награждена медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За победу над Японией».



Швецов Иван Иванович в конце 1941 года призван на фронт. Только одно письмо получили родные. В архивной справке сообщалось о том, что он пропал без вести.



Швецов Иван Михайлович был взят на Великую Отечественную войну в 1943 году. Воевал в зенитных частях. Боевым крещением для солдата Ивана Швецова была Орловско-Курская операция. Участвовал в Корсунь-Шевченковской операции, освобождал город Яссы. С боями прошла его зенитная часть европейские страны Чехословакия, Польшу, освобождая города Прагу и Варшаву.

Шашкина Полина Ивановна родилась в 1923 году в деревне Средняя Ворошиловка Уренского района. Призвана на фронт летом 1941 года. В составе Первой отдельной женской бригады, от



Швецов Лев Михайлович с января 1942 года по август 1943 года Швецов является курсантом Вольского химического училища. По его окончании отправляется на I Прибалтийский фронт, армии которого участвуют в прорыве блокады Ленинграда, уничтожают Курляндскую группировку, освобождают Восточную Пруссию и ее столицу Кенигсберг. В одной из операций был ранен и находился на лечении при Военно-Медицинской академии им. Кирова в Ленинграде. После лечения вновь вернулся в строй.

Награжден медалями «За оборону Ленинграда», «За отвагу», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».



Шевлюгин Осип Данилович родился 1924 году. Воевал в 172 Краснознаменном артиллерийском полку. Участвовал в боях на Курской дуге, в Сталинградской битве, участвовал в штурме Берлина.

Награжден орденом «Красной Звезды», медалями «За взятие Берлина», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Первый свой бой принял под городом Смоленском. Воевал связистом на отрезке дорог Москва – Минск. В боях за Польшу был ранен. После лечения в госпитале был комиссован.

Награжден медалями «За оборону Москвы», «За освобождение Польши».

Шерстнев Садочий Павлович родился в 1923 году в деревне Малая Темта Уренского района. В 1942 году воевал на Сталинградском фронте, в октябре 1942 года был ранен в левую руку. После выздоровления воевал на других направлениях.

Награжден медалями «За оборону Сталинграда», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».



Ширин Михаил Иванович родился 20 сентября 1909 года в д. Вязовая Уренского района. С началом Великой Отечественной войны был призван на фронт. Воевал под Москвой, был ранен в левое плечо. Возле деревни Каликино наши войска пошли в наступление, среди бойцов был Ширин М.И., в одном из боёв его снова ранило. Наш земляк при-



Шерстнев Валерий Дмитриевич родился в д. Большая Темта Уренского района в 1913 году. 24 июня 1941 года его